PAIMTH AOKIMAZIA
ENOTHTA :... TPIFCONOMETPIKEZ EZIZQZEIZ........

KaB. Xpriotog Moupartidng Hulvia : ...
OVOUA MOBNTA/TRIOG. . .ttt et e eeeaas
Na Auoete Tnv €iowon : Na Auoete Tnv e€iowon :

1) -20uvx=+/3 (3 Movadeg) 2) epx=- V3 (3 Movade)

3) Na AUoete TV e€iowon : (NuX + ouvy)(3 — 4np®X) = 0 (7 Movadecg)

4) Na ANUoete TV €€iowon : 20uv?X + 7Tnux — 5 =0 (7 Movadeg)
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PAIMTH AOKIMAZIA
ENOTHTA :... TPIFCONOMETPIKEZ EZIZQZEIZ........

KaB. Xpriotog Moupartidng Hulvia : ...
OVOUA MOBNTA/TRIOG. . .ttt et e eeeaas
Na Auoete Tnv €iowon : Na Auoete Tnv e€iowon :

1) -20uv2x=+/3 (3 Movadeg) 2) epx=- V3 (3 Movadec)

3) Na AUoete TV e€iowon : (Nux + ouvy)(1+2cuv?X)(epx+1) =0 (7 Movadec)

4) Na ANUoete TV €€iowon : 20uv?X + 7Tnux — 5 =0 (7 Movadeg)




